

来自中央气象台的消息说,预计从今天开始,受一股中等强度冷空气影响,持续多日的雾霾天气将自北向南逐渐减弱消散。

终于、终于,雾霾暂时结束了。

记者 马燕/文 马健/图

## 这些天 我们做梦都想的蓝天啊

### 中等强度冷空气今天袭来 全省刮3到4级偏北风 雾霾,88 我们不想和你说“再见”



拍得郑州没有霾的日子

#### 中东部大部地区今天上午有雾霾

雾霾天气什么时候消失啊?昨天下午已经有同事想约团购口罩了,大家共同深深地期待:冷空气赶快到来吧,驱散雾霾天气!

昨天,中央气象台发布天气预报称,中东部大部地区今天上午有雾霾。昨天夜间到今天上午,河北南部、河南东部、山东中西部、苏皖大部、浙江西北部、江西北部、四川盆地北部和西部、云南东南部及广东中南部等地将有能见度不足1000米的雾,部分地区能见度不足200米。另外,华北中南部、黄淮中部、江淮东部、江汉东部、江南东北部等地的部分地区将有霾。

今天到明天,有一股中等强度冷空气影响我国北方及中东部地区,普遍降温4℃到8℃,局地降温10℃,北方地区伴随4到5级风。



#### 雾霾盘踞中国好几天了

据气象专家介绍,近期,我国中东部地区持续雾霾天气,空气质量较差,部分地区交通严重受阻。今天开始,受一股中等强度冷空气影响,持续多日的雾霾天气将自北向南逐渐减弱消散。

自1月7日起,我国中东部及西南地区大部陆续出现雾霾天气,截至15日早晨,华北中南部、黄淮、江淮、江南大部及西南地区东部等地持续雾霾天气长达7至9天;黄淮东部、江淮、江西北部出现霾的日数有5至7天,京津冀地区出现霾的日数有4至5天。

#### 我省雾霾天气今天下午减弱至结束

等了这么多天,终于等到这股冷空气。省气象台预报员说,虽然这次冷空气带来的风不是很大,但是雾霾天气会明显好转,直到夜里结束。“没降水,没大风,不是很强的冷空气。”

今天全省晴天到多云,偏北风逐渐加大到3到4级。最低温度-7℃到-5℃;最高温度7℃到9℃。

明天,全省晴天间多云。18日,西部、南部多云,其他地区晴天到多云。

郑州,今天偏北风逐渐加大到3到4级。最低气温-4℃到-3℃,最高气温3℃到4℃。

## 总有一种力量 让我们乐观向上

郑州晚报恭祝刘静荣获2012“感动郑州”十大年度人物

刘静,23岁,新郑市人民医院实习医生。自小患有“格林巴利综合征”,靠18根钢针固定才能勉强站立。虽身患残疾,但乐观坚强,自发组织助残活动,帮助残障儿童和孤寡老人,至今,她所带领的助残志愿者队伍仍在不断壮大。

一个人的乐观向上,一座城市的美丽阳光。担当媒体责任,引领城市前行,晚报和你一起传播正能量,让郑州感动中国。

小故事、大道理 | 小人物、大情怀 | 小温暖、大感动

